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Base: All Respondents 2535 1235 1300 564 960 1011 144 549 1124 718 729 427 404 975 2401 91 20 23 1326 408 220 581 776 683 1076
Weighted 2535 1229 1306 707 938 890 264 887 994 390 716 452 378 989 2389 91 23 32 1392 395 182 566 739 691 1105
The world should have followed through with 
military action against the Assad's Syrian 
government

303 189 114 78 106 119 44 101 105 54 91 56 38 118 284 13 * 6 172 31 25 76 99 68 137
12% 15% 9% 11% 11% 13% 17% 11% 11% 14% 13% 12% 10% 12% 12% 14% 2% 20% 12% 8% 14% 13% 13% 10% 12%

B * * ** **
925 450 475 238 332 354 79 379 339 129 255 163 137 370 870 35 10 9 515 160 61 189 274 234 417
36% 37% 36% 34% 35% 40% 30% 43% 34% 33% 36% 36% 36% 37% 36% 39% 46% 29% 37% 41% 34% 33% 37% 34% 38%

* FHI * ** **
985 399 586 280 387 318 84 321 424 156 240 190 161 394 932 35 11 7 526 153 75 230 253 297 435
39% 32% 45% 40% 41% 36% 32% 36% 43% 40% 34% 42% 43% 40% 39% 39% 46% 22% 38% 39% 41% 41% 34% 43% 39%

A * G J J * ** ** V
321 191 130 111 112 98 57 87 125 52 129 44 42 106 302 8 1 10 180 50 21 71 113 91 117
13% 16% 10% 16% 12% 11% 22% 10% 13% 13% 18% 10% 11% 11% 13% 9% 6% 30% 13% 13% 11% 12% 15% 13% 11%

B GH* KLM * ** ** X
Summary

1229 639 589 316 439 474 122 479 444 182 347 218 175 489 1154 48 11 16 686 191 86 266 373 302 554
48% 52% 45% 45% 47% 53% 46% 54% 45% 47% 48% 48% 46% 49% 48% 53% 47% 49% 49% 48% 47% 47% 50% 44% 50%

B CD * H * ** **
1306 590 716 391 499 416 141 408 549 208 369 233 203 501 1235 43 12 17 706 204 96 301 366 388 552
52% 48% 55% 55% 53% 47% 54% 46% 55% 53% 52% 52% 54% 51% 52% 47% 53% 51% 51% 52% 53% 53% 50% 56% 50%

A E E * G * ** **

Table of Contents
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W/X
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W/X

1. [The world should have followed through with military action against the Assad's Syrian government

Somewhat disagree

Strongly disagree
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Somewhat agree

Gender AGE EDUCATION

To what extent do you agree or disagree with the following statements:


